Press Release



「すみっコぐらし わくわくパーク~みんなでつくる にじいろのおもいで~」 日本モンキーパークにて 9 月 21 日(土)より全国初開催!

~大規模な体験型展示やイベント限定グッズを販売~

2024年7月25日 サンエックス株式会社

サンエックス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:千田洋史)は、2024 年9月21日(土) から2025年1月13日(月・祝)までの期間、日本モンキーパーク(愛知県犬山市犬山官林26、所長:小島智弘)にて、人気キャラクター「すみっコぐらし」の大規模体験型イベントで全国初開催となる「すみっコぐらし わくわくパーク~みんなでつくる にじいろのおもいで~」が開催されることをお知らせします。

会場では「すみっコぐらし」の世界に浸りながら、楽しいしかけ遊びやフォトスポットの体験型展示の他、 イベント限定グッズの販売など記憶に残る特別な思い出作りを楽しんでいただくことができます。



くすみっコぐらし わくわくパーク~みんなでつくる にじいろのおもいで~> 開催概要

- ■期間 2024年9月21日(土)~2025年1月13日(月·祝) 【115日間】 ※期間中休園日あり
- ■時間 【9月・10月】 平日10:00~16:00、土日祝9:30~17:00 【11月~1月】 全日10:00~16:00 ※最終入館は閉園30分前まで
- ■料金 有料(2 才以上) ※入園料別途必要
- ■会場 日本モンキーパーク内 催事館
- ■内容 雨上がりのよく晴れたある日にあらわれた『にじいろゆうえんち』にかかっている大きな虹のふもとで願い事をすると夢が叶う言い伝えが・・・。すみっコたちと一緒に大きな虹を探しに行くストーリーをコンセプトに、会場内では特別な衣装を着て写真撮影が楽しめる「なりきり写真館」や、ヒントを元にお庭に隠れたたぴおかたちを探す「なぞときガーデン」など、体験型展示を通して、すみっコぐらしの世界観を存分に楽しめる内容となっています。また、同期間中にメインビジュアルをモチーフとしたグッズやイベント限定商品を多数販売します。

イベントの詳細は後日発表しますので、ぜひチェックしてください!

■すみっコぐらしとは

2012年、「ここがおちつくんです」をキーワードに誕生したキャラクター。かわいいだけじゃない、ちょっぴりネガティブでシュールなキャラクターやストーリーが幅広い層の人気を集めています。電車に乗ればすみっこの席から埋まり、カフェに行ってもできるだけすみっこの席を確保したい…。日本人の多くが持っているそんな思いを「すみっコ」たちが体現しています。



トもっと詳しく見る https://www.san-x.co.jp/sumikko/profile/

- ・すみっコぐらし公式サイト(すみっコぐらし通信) https://www.san-x.co.jp/sumikko/
- すみっコぐらし公式 X https://twitter.com/sumikko_335

●サンエックス株式会社について

リラックマ、すみっコぐらし、たれぱんだなど、1,000 を超える 100%オリジナルキャラクターを生み出し続け、その不思議な魅力をオリジナルプロダクトやライセンス事業、様々なイベントやプロモーション、映像などを通じて世界中に届けています。見た目はかわいいのに、くすっと笑えるシュールさがあり、心に寄り添い包み込んでくれるような優しさを持つキャラクターたち。かわいいだけじゃないサンエックスキャラクターは多くの人々を引きつけています。



サンエックスのようせい

サンエックス公式ホームページはこちら https://www.san-x.co.jp/